



习近平在浙江考察调研 指导经济社会发展和“十三五”规划编制

5月25日至27日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在浙江省委书记夏宝龙、省长李强陪同下,来到舟山和杭州,深入企业、社区、国家战略石油储备基地等考察调研,就抓好经济社会发展、做好“十三五”规划编制工作进行指导。习近平在调研时强调,干在实处永无止境,走在前列要谋新篇。要深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党进程,切实解决改革发展中的突出矛盾和问题,努力实现经济社会持续健康发展。

舟山开发开放具有国家层面战略意义

25日上午,习近平一下飞机就来到舟山城市展示馆,了解舟山群岛新区概况。他指出,舟山港口优势、区位优势、资源优势独特,其开发开放不仅具有区域性的战略意义,而且具有国家层面的战略意义。

25日下午,习近平来到岙山国家战略石油储备基地视察。他走上眺望平台,俯瞰已投入使用和正在建设的储油设施,听取舟山江海联运服务和岙山石油岛总体规划介绍,详细了解基地运行和发展建设情况,并同管理人员和工程技术人员亲切交谈。习近平表示,运筹好国家战略石油储备要精心谋划、建立系统预案。他要求基地严格管理制度,切实提高安全隐患排查和处置能力。

在长宏国际船舶修造有限公司,习近平考察了30万吨船坞作业码头,在码头坞门察看了正在制造的25万吨级矿砂船和正在修理的大型货轮,肯定他们重点瞄准国际市场,在海洋工程制造、船舶修造、船舶拆解、二手船交易、金属资源利用等方面所进行的探索和取得的成效。习近平强调,一个企业只要找准市场,把资金、技术、管理等各方面要素配置好,把各类人才使用好,就完全可以后来居上,在优胜劣汰的激烈竞争中建立自己的优势。习近平鼓励他们不断提高企业核心竞争力,为壮大我国海洋工程制造业作出积极贡献。

下午5时许,习近平来到定海区干礁镇新建社区,了解城乡统筹发展和社区文化建设情况。在社区群众艺术创作中心,一幅幅色彩斑斓、充满生活气息的渔民画和一件件精美实用的手工艺品吸引着总书记,习近平频频驻足欣赏,向正在绘画、刻版的几位村民和艺术学校实习生询问创作感受,称赞他们心灵手巧。得知这些工艺美术作品陆续有了较好的市场,增加了村民收入,习近平很高兴。

在以开办农家乐为主业的村民袁其忠家里,习近平

察看院落、客厅、餐厅,同一家人算客流账、收入账,随后同一家人和村民代表围坐一起促膝交谈。大家争着向总书记介绍,他们利用自然优势发展乡村旅游等特色产业,收入普遍比过去明显增加、日子越过越好。习近平表示,这里是一个天然大氧吧,是“美丽经济”,印证了绿水青山就是金山银山的道理。习近平指出,提高城乡发展一体化水平,要把解放和发展农村社会生产力、改善和提高广大农民群众生活水平作为根本的政策取向,加快形成以工促农、以城带乡、工农互惠、城乡一体的工农城乡关系。

企业要争当创新驱动发展先行军

26日下午,习近平来到杭州城市规划展览馆,看沙盘,观视频,听介绍,了解近年来杭州城市发展特别是新城区建设情况,对杭州确立并不断实现城市功能更全、生态环境更美、人民生活更好的目标表示肯定。随后,习近平来到钱江新城城市阳台观看钱江两岸的新城风貌。看到一旁群众设立的自愿捐书借书的“漂流书亭”,习近平表示这种文化传播方式有特点。

离开钱江新城,习近平又来到海康威视数字技术股份有限公司,察看产品展示和研发中心,对他们拥有业内领先的自主核心技术表示肯定。习近平指出,企业持续发展之基、市场制胜之道在于创新,各类企业都要把创新牢牢抓住,不断增加创新研发投入,加强创新平台建设,培养创新人才队伍,促进创新链、产业链、市场需求有机衔接,争当创新驱动发展先行军。

干在实处永无止境,走在前列要谋新篇

考察期间,习近平听取了浙江省委和省政府工作汇报,对浙江经济社会发展取得的成绩和各项工作给予肯定。他希望浙江努力在提高全面建成小康社会水平上更

进一步,在推进改革开放和社会主义现代化建设中更快一步,继续发挥先行和示范作用。

习近平指出,我国经济发展已经进入新常态,如何适应和引领新常态,我们的认识和实践刚刚起步,有的方面还没有破题,需要广泛探索。关键是要保持战略定力,顺势而为,深入研究管用的措施和办法。改革是推动发展的制胜法宝。路总是有的,路就在脚下,关键是要通过变革打通道路,释放经济发展潜力。各级领导干部要加强调研,在实践中深化规律性认识,努力在调研中吃透情况、把准脉搏,在调研中指导工作、解决问题。

习近平强调,一个好的社会,既要充满活力,又要和谐有序。社会建设要以共建共享为基本原则,在体制机制、制度政策上系统谋划,从保障和改善民生做起,坚持群众想什么、我们就干什么,既尽力而为又量力而行,多一些雪中送炭,使各项工作都做到愿望和效果相统一。要加强对领导干部的法治教育,对社会领域出现的各种问题,要善于运用法治思维和法治方式来解决。要乐见群众用法、支持群众用法,使人民群众成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

习近平指出,从严治党是一个永恒课题,党要管党丝毫不能松懈,从严治党一刻不能放松。要坚持标本兼治,加大治本的工作力度,严格按照纪律和法律的尺度,把执法和执纪贯通起来。对一些干部在工作中出现的问题,要采取有针对性的措施加以解决。属于能力不足的,就要加强培训,加强实践锻炼,加强总结提高;属于担当精神缺乏的,就要明确责任、加强督查;属于不作为的,就要严肃批评教育,认真执纪问责。要从健全工作目标责任制入手,使每个岗位都职责和分工清晰,每项工作都程序和目标清晰、每项奖惩都认定和执行清晰,促使广大干部勤奋敬业、勇于担当、甘于奉献。“三严三实”专题教育要突出问题导向,贯彻从严要求,既巩固和扩大从严治党成果,又有效解决党的建设面临的新问题。

据新华社电

鄞江驶上发展“快车道” 亚隆畔山 “风情古镇、山水小城”的璀璨明珠

这是一座历史和文化的古镇,曾做过500年县治和80余年的州治,是宁波发祥地之一,素有“四明首镇”之称。建于唐代的著名四大古堰之一的它山堰,距今已有1000多年;石桥大宅,石宕古道;千年庙会,万人巡游……

这里山清水秀,栲树林古树映芳草,光溪碧水绕田野,鄞江将四明山与东海相连,南塘河缓缓流入甬城……

如今,鄞江镇正在翻开崭新的山水画卷——

鄞西南地区打造生态型卫星城 鄞江焕发勃勃生机

市政协十四届一次会议上,市政协文史委提出的《关于将鄞西南打造成生态型卫星城的建议》被列为重点提案,由市长领办。今年3月份,《宁波市城市总体规划(2006-2020)》(2015年修订)获得了国务院的批复。宁波调整对城市的总体规划,空间结构上,构建“一核两翼、两带三湾”大都市,其中三江片,完善东部的基础上,重点向西、向北发展;同时,推进卫星城和中心镇加快成为城乡一体化的联系纽带。

作为鄞西南中心镇的鄞江,该区域西南、西北分别与奉化、余姚接壤,东部抵达绕城高速,既深入四明山腹地,又靠近中心城区,是一个兼具城镇、山区多种形态的复合型区域。

根据《鄞州区2030空间发展战略纲要》,鄞西南作为鄞州新城区外围具有较强带动作用的重要节点乡镇,对外交通、自然环境、人文底蕴、发展空间具有明显优势,形成以生态、旅游为特色,兼具工贸服务职能的综合发展片区。

连接交通大动脉 实现与都市圈无缝融合

一个便捷、绿色、人性化的交通体系是宜居宜游古镇,迅速崛起的重要条件。

鄞江已形成多元的交通路网,它所在的鄞西南距栎社国际机场仅十余公里,近在咫尺;甬金高速在鄞江镇与洞桥镇之间设置出入口,通过绕城高速直抵市区;龙观至溪口的龙溪隧道已开通,与溪口共享游客资源;距轨道交通2号

线古林终点站仅十公里,加设专线公交,即可融入轨道交通网络。

尤其是,连接鄞州中心区的交通大动脉明州大道,它的投入使用,让鄞江迅速与宁波都市圈无缝衔接。

据了解,明州大道又称甬金高速公路明州连接线,是鄞州区“七横十二纵”公路网骨架的“一横”,在公路网中,发挥着主干路网及其重要的作用。

明州大道全线,分三段实施,第三段工程计划于2016年底完工,为明州大道主线段,线路最长,投资最大。贯通后与甬金高速公路、同三高速公路、象山港公路大桥和宁波机场高速路相连接,成为鄞州南部片区又一条“东西大动脉”。

跳出鄞江发展鄞江 打造“风情小镇 山水小城”

前不久,《关于在鄞江与洞桥之间建设“两中心一基地”的建议》的提案,被列为今年市政协重点提案的候选名单。

众多政协委员近年来一直关注鄞江的保护与开发。他们认为“鄞江风情古镇建设要扩大范围,跳出古镇保护古镇,跳出鄞江发展鄞江。”有政协委员说,从宁波城市总体布局来说,“古镇的保护与开发,要做好‘拆新、修旧、减负、留白’四篇文章。”

今年3月份,市领导提出了打造“风情古镇、山水小城”的目标,并要求着重把握特色优势、科学规划建设、体现示范作用。随后,市政府下发了专题会议纪要,指导鄞江镇开发建设。

实践中,去年镇域经济转型升级、“五水共



实景图

治“三改一拆”“小城镇建设”等一一得到突破:

——全年完成地区生产总值17.4亿元,增长8.1%;实现财政总收入2.1亿元,增长4%。全年完成个转企17家,培育小上规企业8家,新增规上工业企业3家、限上商贸业1家,企业梯队进一步提升。

——“三改一拆”“五水共治”“山体整理”取得实效。全年完成拆违3.4万平方米,畜禽整治、农棚田舍整治拆除1.5万平方米,石臼庙黑臭河完成整治通过验收,完成宕山整治40亩。

——中心小学主体完工,文化中心、老年乐园完成前期准备工作,并且完成老旧小区改造3.5万平方米。

放慢节奏回归自然 在家门口欣赏山水人文资源

逐水而居,自古就是人类接近自然的本性。鄞江镇作为一座因水而生、依水而兴的古镇,今年3月被省政府确定为新一批省级历史文化名镇。

人文底蕴深厚——它是明州的诞生地,素有“四明首镇”之称,历来为浙东重镇。区域内有以中国传统石雕石刻艺术品为主要内容的它山石雕艺术博物馆,晋代古墓葬群,它山堰,邵家古村落,养正学堂……通过这几年的苦心经营,“它山文化”的旅游品牌逐步深入人心,历史悠久的非物质文化遗产鄞江庙会及宁波周边地区影响深远。

自然环境优美——区域内既有高山、丘陵,也有平原、江河,不同的地貌赋予其丰富的

景观,景色优美,物产丰富。章溪、鄞江、南塘河顺流而下,青山绿水,空气清新,生态环境优越。

另外,它山堰公园把古代天人一体的水利建设思想融入实景之中,整合上化山、卖柴水车、晴江岸古树林、断坑岩古道等旅游资源,使之成为市民假日休闲、健身养生的重要选择。

去年,鄞江不断挖掘山水人文资源,发展商贸旅游,全年完成第三产业投资5.45亿元,完成率163%。成功举办它山庙会、白茶节、杨梅节、钓鱼节等活动,提升了区域的知名度。

宜居宜游山水古镇跃然纸上 畔山成高端休闲居住胜地

在鄞江镇的东南面,拥有稀世矿泉澄浪潭和狮子山,一个高端的休闲住宅项目——亚隆·畔山,依山傍水而建。

亚隆·畔山,总用地面积近400亩,总建筑面积近15万平方米,分一、二期分步实施,规划别墅及高层两种产品类型,其中别墅分为类独栋、L型双拼及L型联排三条产品线,面积为250-350平米,同时拥有超大露台、大庭院、大开间、阳光地下室全赠送及超高层高等特点。

同时项目内部配套有10万平米濒危鱼种养殖基地、30米高人工矿泉瀑布、36米宽清源溪环绕,3万方温泉会所、2万方户外温泉SPA区、地下2500米抽取的1亿6000万年前白垩纪温泉、澄浪潭矿泉水入户等绝无仅有的特供资源。

亚隆畔山350平瞰湖山体独栋即将推出,敬请期待!

销售热线:83081888